

张政从政

出任新疆维吾尔自治区主席助理

据确切消息,央视名嘴张政在近日离开央视,去新疆当官,张政将出任新疆维吾尔自治区主席助理一职。

此消息已得到新疆政府部门有关人士的确认。曾经是央视学历最高的主持人的张政自从2004年离开了主持的《正大综艺》、《朋友》之后,出任中国广播艺术团副团长,成为副局级干部,2007年,担任文化部中国演出管理中心主任。

记者在得到消息后的第一时间打电话给张政的老单位——央视《正大综艺》栏目组,一位男士接到电话后很谨慎,表示无可奉告。记者又打到文化部中国演出管理中心,一位工作人员说,消息是真的,张政于10月22日出发,已到达新疆。据有关人士透露,张政的名字已出现在10月22日新疆维吾尔自治区领导与上海市党政代表团的座谈会名单上。张政和新疆早有缘分,2007年,他受聘为新疆财经大学客座教授。



王志当官

挂职丽江副市长

自今年3月离开《面对面》,王志要到云南挂职副厅级干部的消息就一度甚嚣尘上,但并未获得有关方面证实。前日,云南丽江组织部的相关负责人终于开口,承认王志于前日下午已经抵达丽江,并将担任副市长。

前日下午,一位名叫“王有福”的网友在“彩龙中国网”贴出消息,称“10月22日下午4点,王志将到丽江市挂职担任副市长”。而该网站还非常肯定地向外界发布消息,“王志今天下午已经到任”。

前日,记者致电云南省丽江市组织部办公室求证该消息,不过出人意料的是,一位不愿透露姓名的工作人员却肯定地告诉记者:“他是来我们这里当副市长了,今天(22日)就已经抵达丽江。”但对于王志将具体分管哪方面的工作,其到底是挂职锻炼还是完全调任此地,这位工作人员却不愿意透露。随后,记者致电王志、其妻朱迅,以及央视新闻中心主任梁晓涛,三人的电话均处于无人接听的状态。而央视总编室主任任雪峰则表示对细节不清楚,只能回答四个字:“我不知道。”

看明星们行走官场



施瓦辛格



牛群



成奎安

演艺圈从政潮

牛群做县长
“大傻”当村长

其实演艺圈名人从政已不是什么新鲜事,除了好莱坞明星施瓦辛格步入政坛外,著名相声演员牛群也挂职安徽蒙城,香港艺人成奎安更是连任三届村长。

施瓦辛格顺利当州长

好莱坞动作巨星施瓦辛格可能是最被大家熟知的明星从政的例子。施瓦辛格2003年成功击败前任加州州长戴维斯当选新州长。他自当年8月宣布参加州长竞选后,一直为该目标奔波努力。除了同意客串《环游世界80天》外,拒绝了几乎所有的拍片邀请。此外,美国独立日时,施瓦辛格曾带着《终结者3》远赴海湾,犒赏美军,外界普遍认为,施瓦辛格伊拉克之行,是为竞选州长进行的铺路活动。虽然身陷各种丑闻,但在巨星光环及深谙政治道路的妻子帮助下,施瓦辛格最终顺利当选州长。

“牛县长”心系抗洪

在蒙城挂职任副县长长达两年之久的著名相声演员牛群,2002年在安徽省蒙城县第十四届人大一次会议上被通过正式任命,未来5年将兼任该县副县长。

2002年7月,安徽蒙城遭遇洪水袭击,牛群作为蒙城县的副县长“牛”不停蹄奔波在抗洪第一线上。采访后牛群说:“水灾太大了,苦了灾民。我能力有限不能切实地为老百姓多做些事情,只有尽量多去探望,给他们鼓劲儿。”

成奎安连任村长

“大傻”成奎安演了20年的戏,大多数都是演坏人。他曾说:“我演坏人都不用怎么演,看起来就像一个坏人了。我现在就尽量演些好人,人总是要往上走的嘛。”

虽然演的都是“坏”角,但在生活中成奎安却是好人。大概正是因为这一点,“大傻”连任三届西贡南围村村长。

成奎安说:“当选非原居民村长,也没有什么威风的,我每分钟还要倒贴。我不想游手好闲,只想为村子出力,帮忙修葺村公所、建石牌坊,并向政府申请兴建村公署道路,还想增加出入小巴方便村民。”关于南围村的规划和远景,“大傻”谈得头头是道,看来村长这个角色他还是很称职的。

秀兰·邓波儿成外交官

可能是小时候有点儿风头太盛,也或许是观众无法接受他们最喜爱的小宝贝长大的现实,长大成人后的世界童星秀兰·邓波儿的演艺事业却不怎么成功。但在秀兰·邓波儿嫁入豪门后,却成为一个出色的外交官,担任过美国驻联合国代表团代表,当过美国驻加纳大使,还是美国历史上第一位女性礼宾司司长。可爱的银幕形象为她积累了人气,利落的办事手段使她博得了联合国官员的赏识。 本报综合报道



秀兰·邓波儿

稳坐钓娱台

王志别当“牛群第二”

□梁晨

央视名嘴王志自从离开《面对面》,偃旗息鼓低调7个月,这次终于要板上钉钉地走马上任。10月22日,王志抵达丽江,挂职副市长,看惯了镜头前他那不苟言笑的脸、铁齿钢牙的嘴,想像不出这位明星副市长如何面对丽江百姓,不过,王志在任职期间肯定将成为当地老百姓茶余饭后的话题。

明星当官已经不是什么稀罕事,体坛有袁伟民、蔡振华、李永波,文坛有王蒙、铁凝、张平,艺坛有谢晋、姜昆、牛群,央视走出挂职支边的导演、主持、记者更是数不胜数,在国外,明星从政习以为常,好莱坞演员里根、秀兰·邓波儿、施瓦辛格、桑尼·博诺……还都干得不错,施瓦辛格甚至还邀请克林特·伊斯特伍德等5位大牌好友出谋划策推动发展加州娱乐产业。所以,不论是“学而优则仕”,还是“写而优则仕”,抑或“演而优则仕”,造福人民才是检验标准。“我想演员要当官就应该做大官!”当年,没有担任过行政职务的英若诚直接调任文化部副部长,面对质疑从容作答,这事这话要放在今天说不定得骇死一群人。那时,英若诚可不比现在的王志有名,还曾因演技差被调离舞台到资料室当管理员,苦修《演员的自我修养》,终于塑造出《茶馆》的刘麻子、《骆驼祥子》的刘四爷。难得的是,英若诚不摆官架子,照样还扮演“刘麻子”。

但毕竟当官不是作秀,更不是《面对面》那简单的有问有答,王志凭借冷峻的表情、睿智的思辨、独特的视角能否摆平刀光剑影的官场还有待时间考查验证。不过,王副市长千万别沦落到“牛群第二”,踌躇满志地高调挂职,灰头土脸地重操旧业,砸了名嘴的招牌,砸了央视的招牌。王志曾经说过,“永远在出发,永远在路上,不知道下一个问题要问什么,永远有‘下一个’在等待着我。”既然入仕,转送北京人艺老院长曹禺送英若诚的话给王志:大丈夫演好戏当好官,奇君子办实事做真人。

梅苑航空
MEIYUAN AVIATIONIATA
国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

中国南方航空精品航线推荐

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	270元起
郑州-成都	330元起	郑州-上海	240元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	800元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.6562222.com